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Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 | FE = SRERAIE S
CEES AL 0.168 m3 = 0. 168
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T I % E & E E iR =)
HEHESEES . 13000900[ L HEEHE]
| TiE®&E | 14 | TIE&% |{REHASGPSAXEISE - +ES | ot | J—+&%  |csowsodynz
JE R - A
R 1 [k = iU L
(HEH) 3.408 m3 = 3.408
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
WEESEES . 13000900 L HEEEE]
TEEE | 171 | IB@EW |[REEEIE = [ ot | W—+r&% |[EthHEIHG)
& FE ) EH T A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
3.000 m = ((1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 - 1.000) * 0.000)) * 2.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.350 m3 = 1.000 * 0.900 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR (H 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.275 m3 = 1.000 * 0.850 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 B = ahEmE S UE R
(2R H) 0.150 m3 = 0.150
7% 1 [BE = mEE U8 R
(B H) 1.350 m3 = 1.350
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
WEESEES . 13000900 L HEEEE]
TEEE | 171 | IB@EW |[REEEIE = | 02 | IL—t&% |R#miEIEGW)
& FE ) EH T A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
4.500 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
A B 1) 1 [HE = @HE X BEh X (ETER + AREE + ABER + MEALER)
0.225 m3 = 0.500 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.025 m3 = 0.500 * 0.900 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
2.250 m2 = 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.912 m3 = 0.500 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS UG LR
(2R H) 0.225 m3 = 0.225
7% 1 [BE = mEE U8 R
(B H) 2.025 m3 = 2.025
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES : 13000900
IHES [ 17 [ TEEW [RRERETS [—tE= | 11 | A-r&% [REEWmE
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
RO 1 |HE = (ETERE + RIEVIERE + BBIEERE + EER) + (FEFREIE - SEEEIE) X FE&EITE)) X GIWEIER
7.100 m = ((7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.294 — 0.294) * 0.000)) * 1.000
(Rl 1 |FE = AR X (ELER + RIEER + ER + EIER)
2.087 m2 = 0.294 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 1 i = JEHIE X JEAR X (ETER + RIERE + 3RER + EER)
0.855 m3 = 0.294 * 0.410 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
2.087 m2 = 0.294 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
2.087 m2 = 0.294 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEEIE D R L 1 | HE = AR X JEAR X (ETER + RIBEE + RIBLER + EER)
0.354 m3 = 0.294 * 0.170 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.104 m3 = 0.294 * 0.050 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SEEEEE e R
(GhAEHRH) 0.104 m3 = 0. 104
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T I % E & E E iR =)
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
| TiEHES | 17 | TiE&FF |ﬂi§§1§%ﬁﬁ%l$ |)L—I~§% | 11 | I—bEF | EAEEWS0QFER
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
o Uy ] 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 0.855 m3 = 0.855
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES : 13000900
IEEs | v | TIEs%  |RESEIE - rES V—r8H | BHABWS0RER
JEFE R IEIN il B Dill 15l / it B BN
(RSl 1 |EE = A X (ETER + RIER + RER + MEER)
2.087 m2 = 0.294 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JH 1 |HE = AR X B X (ETER + RIBEE + B8R + MEIER)
0.354 m3 = 0.294 % 0.170 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JHE 2 |EdE = HBHNE X JEA X (RTIER + RIBIEE + RIITEE + MEER)
0.500 m3 = 0.294 * 0.240 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EiEIE I 1 |FE = AR X (ELER + RIER + 3UER + EIER)
2.087 m2 = 0.294 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AT IH 1 [BE = BElE X (ETER + RIUER + UL E + fEER)
2.087 m2 = 0.294 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |EiE = HBHIE X (ETIEE + RIEERE + RIEEE + MELER)
2.087 m2 = 0.294 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHIH D R L 1 i = JEAE X JEAR X (RTER + RIEER + 3YRER + fEIER)
0.354 m3 = 0.294 % 0.170 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |AZEIEEAR R = JEHE X B4R X (ETHEE + RIER + TR + MIEIER)
CEES AL 0.104 m3 = 0.294 * 0.050 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
SR EEEED - 13000900 4 4)EEHE]
IEEE [ 17 | T#Ee% |EHgnsI=s = [ 21 | W—r8#H [HEBEWQRHEEE
JE FER EHEEEEEEEE A S
%0y E 1 |BE = sEEmENEUE R
(SRR N 0.104 m3 = 0. 104
RNy 1 |[BE - ENBUELE
(B E) 0.354 m3 = 0.354
%0y @ 2 B = mHIEE
(HEHD 0.500 m3 = 0. 500
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
THEES | 20 | THEEW [ABRAAPEG200KETE = [ ot | —r&# [c2o0060% @ - L)
[EE] EHEEEEE A
SR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIREE + HEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = IR X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
6.390 m3 = 1.500 * 0.710 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BE = WEiE X EA X (ETEE + [BER + AREE + MEER)
7.740 m3 = 1.500 * 0.860 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M I 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
9.000 m2 = 1.500 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TTET D 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
6.390 m3 = 1.500 * 0.710 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e o [BE = (GEEIE x B2 - BEA) X LTER) + GEHIIE X B2 X (RIEER + AREE + MEER))
5.352 m3 = ((1.500 * 0.620 — 0.038) * 6.000) + (1.500 * 0.620 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
| T\ | 20 | TI@E&#M |[KBRHAPES200KEIE - &S [ ot | —r&# [c2o0060% @ - L)
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.450 m3 = 1.500 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FE = SEmEE e L&
(EliZEHEHI) 0.450 m3 = 0. 450
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 6.390 m3 = 6.390
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 7.740 m3 = 7.740
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900
IEES | 20 | TIEE#M |ABRHAPEG200KEIE - rES | 11 | —+#%  [coo00%s%
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
9.600 m = ((4.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
2.880 m2 = 0.600 * (4.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
2.044 m3 = 0.600 * 0.710 * (4.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
2.016 m3 = 0.600 * 0.700 * (4.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
2.880 m2 = 0.600 * (4.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
2.880 m2 = 0.600 * (4.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
2.880 m2 = 0.600 * (4.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
2.044 m3 = 0.600 * 0.710 * (4.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 13000900[ L)% EHE]
| TiE®&S | 20 | TiEEH [ABHAPEG200XEIE - rES | 11 | —+#%  [coo00%s%
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.161 m3 = ((0.600 * 0.460 — 0.034) * 4.800) + (0.600 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.144 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GHAEHRH]) 0.144 m3 = 0. 144
Ay )E 1 | FE = A LS
(PR H) 2.044 m3 = 2.044
Ay )E 2 |%E = WEIEE LR
(HEHI) 2.016 m3 = 2.016
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900

IEES | 20 | TIEE#M |ABRHAPEG200KEIE - rES [ 21 | JL—r&% [cooowioo®#sk

Ji@ fi3 | FH A

AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
15.100 m = ((15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.442 - 0.442) * 0.000)) * 1.000

EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
6.674 m2 = 0.442 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
4.738 m3 = 0.442 * 0.710 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GREBIE X B2 - FEA) X (ETER + MEER)) + GREE X 2 X (RIREE + ARER))

4.234 m3 = ((0.442 * 0.700 — 0.029) * (15.100 + 0.000)) + (0.442 * 0.700 * (0.000 + 0.000))

EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
6.674 m2 = 0.442 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
6.674 m2 = 0.442 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
6.674 m2 = 0.442 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)

4.738 m3 = 0.442 * 0.710 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
| TiE®&S | 20 | TiEEH [ABHAPEG200XEIE - rES [ 21 | JL—r&% [cooowioo®#sk
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.556 m3 = ((0.442 * 0.460 — 0.034) * 15.100) + (0.442 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.333 m3 = 0.442 * 0.050 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.333 m3 = 0.333
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 4.738 m3 = 4.738
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 4.234 m3 = 4.234
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
THEES | 20 | THEEW [ABRAAPEG200KETE = [ 71 [ L—r2#% [#E
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
1.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
0.500 m2 = 0.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.475 m3 = 0.500 * 0.950 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.150 m3 = 0.500 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.500 m2 = 0.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.500 m2 = 0.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
0.500 m2 = 0.500 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
0.405 m3 = 0.500 * 0.810 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
| TiE®&S | 20 | TiEEH [ABHAPEG200XEIE - rES [ 71 [ L—r2#% [#E
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIPJEE + AEE + MEER)
0.100 m3 = 0.500 * 0.200 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.025 m3 = 0.500 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.025 m3 = 0.025
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.475 m3 = 0.475
Ay )E 2 &&= WHIE2E L&
(HEHI) 0.150 m3 = 0. 150
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
SREEEEFS - 13000900
IEEE | 23 | T#@4#% |[ABHAPEGI50KETSE = [ ot | I—r&# [c150wi100DE%E (G )
& R | i m A m S F m sk
A fi ) 1 [ = Wl X (ETEE + JRER + RAIEE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REE + RBIER + MELEE)
1.067 m3 = 0.765 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 1) 2 [ = BEIE X JEH X (FTHEE + R/IBEE + LR + MEER)
2.754 m3 = 0.765 * 0.800 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 [%E = mhE X (ETHEE + 2EERE + REEE + HEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = Wl X (ETEE + JRER + RAEE + MEER)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH o MR = BEE X (ETEE + 2EEE + AFER + MEEE)
3.442 m2 = 0.765 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L 1 [BcR = BEIE X 24 X (ETEE + 2EERE + RAIEER + MEEE)
1.067 m3 = 0.765 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR B L o [BE = (GENIE x B2 - FEf) X LTEE) + GENIE X B4 X (RIEEE + ARER + MEER))
1.837 m3 = ((0.765 * 0.560 — 0.020) * 4.500) + (0.765 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
| T\&%8 | 23 | I@E&#M |[ABRHAPESI50KEIE - &S [ ot | I—r&# [c150wi100DE%E (G )
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.172 m3 = 0.765 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FE = SEmEE e L&
(G S 0.172 m3 = 0.172
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 1.067 m3 = 1. 067
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.754 m3 = 2.754
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900

IEES | 23 | IEEW |[ABRHAPESI50AXEIE - rES [ 11 | —r&%  [cisowioo®#sk

Ji@ fi3 | FH A

AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
120. 400 m = ((120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.408 — 0.408) * 0.000)) * 1.000

EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
49.123 m2 = 0.408 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
34.877 m3 = 0.408 * 0.710 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GREBIE X B2 - FEA) X (ETER + MEER)) + GREE X 2 X (RIREE + ARER))

30. 244 m3 = ((0.408 * 0.650 — 0.014) * (120.400 + 0.000)) + (0.408 * 0.650 * (0.000 + 0.000))

EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
49.123 m2 = 0.408 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
49.123 m2 = 0.408 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
49.123 m2 = 0.408 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)

34.877 m3 = 0.408 * 0.710 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
RETEEEES . 13000900[ L)% EHE]
| TiE®&S | 23 | TIiEEH [ABHAPEQIS0XEIE - rES [ 11 | —r&%  [cisowioo®#sk
JEFE R G L A M
JEHIED R L 2 &&= (GEHIE X B4 - @) X FTIER) + GRHIE X B4 X (RIEER + SUBIER + MEIER))
17.732 m3 = ((0.408 * 0.410 - 0.020) * 120.400) + (0.408 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BTy 1 |AZEIREAR R = JEHIE X B4R X (ETHEE + RIER + RIER + MIEIER)
(ElZEHmA) 2.456 m3 = 0.408 * 0.050 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
kA5 1 [BE = sEmEE e L&
(ElZE9m ) 2.456 m3 = 2. 456
Fk 45 1 |%kE = EHIEUE L&
(FEHI) 34.877 m3 = 34.877
kL5 2 &&= WHIE2E L&
(A1) 30. 244 m3 = 30. 244
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900

IEES | 23 | IEEW |[ABRHAPESI50AXEIE - rES | 52 | J—r&#  [BESRHZ(GI50W100D)

Ji@ fi3 | FH A

AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.408 — 0.408) * 0.000)) * 1.000

EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
2.448 m2 = 0.408 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.444 m3 = 0.408 * 0.590 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GREBIE X B2 - FEA) X (ETER + MEER)) + GREE X 2 X (RIREE + ARER))

0.527 m3 = ((0.408 * 0.240 — 0.010) * (6.000 + 0.000)) + (0.408 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
2.448 m2 = 0.408 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
2.448 m2 = 0.408 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
2.448 m2 = 0.408 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)

1.444 m3 = 0.408 * 0.590 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
RETETIEES - 13000900 H )R E]
| TiE®&S | 23 | TIiEEH [ABHAPEQIS0XEIE - rES | 52 | J—r&#  [BESRHZ(GI50W100D)
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEEER)
(Bl EEHEH) 0.122 m3 = 0.408 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 | HoE = SERAIE S
(G S 0.122 m3 = 0.122
B ALy JE 1% = AR LR LR
(HEHI) 1.444 m3 = 1.444
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 0.527 m3 = 0.527
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
TiEES | 23 | TEEW [ABRAAPESI50KETE = [ 71 [ L—r2#% [#E
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
2.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.950 m3 = 0.500 * 0.950 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.300 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
1.000 m2 = 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
0.810 m3 = 0.500 * 0.810 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
| TiE®&S | 23 | TIiEEH [ABHAPEQIS0XEIE - rES [ 71 [ L—r2#% [#E
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIPJEE + AEE + MEER)
0.200 m3 = 0.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.050 m3 = 0.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.050 m3 = 0. 050
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.950 m3 = 0.950
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 0.300 m3 = 0.300
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEEES 13000900
IEES | 26 | IEEW |KBHAPEGI00XEISE [\-r&S [ o | W—r&% [cioowioo@tnE
JEFE R EI G I A ! EM
R IR 1 [ - mEliE X (ETER + MBER + RIEE + HIUER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 1 i = IR X 5 X (ETIEE + AMER + AERE + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 2 [t = miliE X B4 X (ETEE + AMIEE + RIEE + MUULE)
2.565 m3 = 0.750 * 0.760 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [BE = WEE X (FTEE + AMEE + RIBEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [ - mElE X (ETER + MERE + RIUEE + HIUER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 2 [t = miliE X (FTHEE + RIREE + RIEE + MEEE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SREIHE D 5 L 1 [ = mAE X EA X (FTHEE « /RIERE + RITE + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SREIHE ) B L o [t = (GREIE X B4 - BEi) X FTEE) + (GREE X 84 X (RIEE + RIBEE + MEER))
1.714 m3 = ((0.750 * 0.520 — 0.009) * 4.500) + (0.750 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
IHEES | 26 | THEAH |ABHAPESI00XEIE IL—F&S | o1 | J—r&# |GIOOWI00QEIE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 1.046 m3 = 1.046
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.565 m3 = 2.565
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900
IEES | 26 | TIEE#M |[ABRHAPES100AEIE - rES [ 11 | —r&% [croowioo@#sk
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
12.800 m = ((12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
4.800 m2 = 0.375 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
3.408 m3 = 0.375 * 0.710 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
2.928 m3 = 0.375 * 0.610 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
4.800 m2 = 0.375 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
4.800 m2 = 0.375 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
4.800 m2 = 0.375 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
3.408 m3 = 0.375 * 0.710 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
| TiEES | 26 | TiEEH [ABHAPEQI100XEIE - rES [ 11 | —r&% [croowioo@#sk
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.660 m3 = ((0.375 % 0.370 — 0.009) * 12.800) + (0.375 % 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A5y e 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.240 m3 = 0.375 * 0.050 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.240 m3 = 0.240
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 3.408 m3 = 3.408
Ay )E 2 &&= WHIE2E L&
(HEHI) 2.928 m3 = 2.928
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900

TiEES | 2 | TESW |[ABRAAPESI100KETE = [ 51 | w—re% |[ES#EE

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
27.200 m = ((13.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
8.160 m2 = 0.600 * (13.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.651 m3 = 0.600 * 0.570 * (13.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X EX - B X (ELERE + WEER)) + GBEIIE X B4 X (RIFILE + ARLER))

1.890 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.005) * (13.600 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
8.160 m2 = 0.600 * (13.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
8.160 m2 = 0.600 * (13.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
8.160 m2 = 0.600 * (13.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)

4.651 m3 = 0.600 * 0.570 * (13.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
| T\&%8 | 26 | I@E&#W |ABRHAPES100AEIE - &S | 51 | —r&%  |BE#EE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.408 m3 = 0.600 * 0.050 * (13.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FE = SEmEE e L&
(EliZEHEHI) 0.408 m3 = 0.408
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 4.651 m3 = 4.651
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 1.890 m3 = 1.890
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+T T &% E ft E & (& B % )
BEEEEES . 13000900
IEES | 29 | TEEH [ABHAPEGSOAEIS [ -r&S | ot | w—ra#  [csowsodei
JEFER FHEEE- R A
R IR 1 [ - mEliE X (ETER + MBER + RIEE + HIUER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Tl 1 i = IR X 5 X (ETIEE + AMER + AERE + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 2 [t = miliE X B4 X (ETEE + AMIEE + RIEE + MUULE)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [BE = WEE X (FTEE + AMEE + RIBEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR H 1 [ - mElE X (ETER + MERE + RIUEE + HIUER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H 2 [t = miliE X (FTHEE + RIREE + RIEE + MEEE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SREIHE D 5 L 1 [ = mAE X EA X (FTHEE « /RIERE + RITE + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SREIHE ) B L o [t = (GREIE X B4 - BEi) X FTEE) + (GREE X 84 X (RIEE + RIBEE + MEER))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]

IEES | 29 | THEAH |ARHAPESSOREISE —r&S | o1 | J—r&#  |Go0Ws00DE1E
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)

(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR

(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE

(HEH) 1.046 m3 = 1.046
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &

(HEH!) 2.362 m3 = 2.362
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 13000900 4B EEEE]
| IEEE | 32 | 4% |[A3HnesI=s = [ of | W—r&% |[R#N#EIRG)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)
1.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 1 1 & = mhIE X BA X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
0.150 m3 = 1.000 * 0.100 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [BER + RIEE + MEER)
1.500 m2 = 1.000 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 [%E = mhIE X Ba X (ETEE + 2EER + RBEE + HEER)
1.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (1.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 |k = mEE S
(HEHED 1.500 m3 = 1.500
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 13000900 4B EEEE]
| IEEE | 32 | 4% |[A3HnesI=s = [ 02 | W—r£%H [EmmEIRGW)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)

3.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR H

S = IRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fEER)

0.375 m3 = 0.500 * 0.100 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE H

i = IRHIE X (ETHER + RER + SRER + fER)

3.750 m2 = 0.500 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O B L 1 |[ZE = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
2.812 m3 = 0.500 * 0.750 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |%&E = EEISUE LR
(HEH) 3.750 m3 = 3.750
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
TEES | 32 | IBEW |AREEEIE = [ 03 | J—Fr&% [BEREAEG)
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.324 m3 = 0.600 * 0.540 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
0.186 m3 = 0.600 * 0.310 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
[ T@E=E | 52 [ I@%% |[AEHEASIE - rES | 03 | —re#H  |BRBREEG
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + EE + MEER)
0.180 m3 = 0.600 * 0.300 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.030 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.030 m3 = 0.030
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.186 m3 = 0. 186
Ay )E 2 |HE = wHIEE &
(HEHI) 0.324 m3 = 0.324
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
TEES | 32 | IBEW |AREEEIE = [ 11 | L—r&#% [#20)
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
9.000 m = ((4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.917 m3 = 0.600 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.458 m3 = 0.600 * 0.540 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
2.700 m2 = 0.600 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
1.917 m3 = 0.600 * 0.710 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
[ T@E=E | 52 [ I@%% |[AEHEASIE - &S [ 11 | L—-r&% [H%0)
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
PEHIHE O R L 2 |HE = R X JBEA X (ETHER + REER + RIEER + fMEER)
0.810 m3 = 0.600 * 0.300 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X B X (ETIER + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliZEHEHI) 0.135 m3 = 0.600 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.135 m3 = 0.135
oy Uy ] 1 |%E = wHIELELE
(HEH!) 1.917 m3 = 1.917
B ALy JE 2 |%E = EHIERE R
(HEH) 1.458 m3 = 1.458
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
TEES | 32 | IBEW |AREEEIE = | 12 | L—r8% [fGwW
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
6.800 m = ((6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
2.040 m2 = 0.300 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.448 m3 = 0.300 * 0.710 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.101 m3 = 0.300 * 0.540 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.040 m2 = 0.300 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.040 m2 = 0.300 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
2.040 m2 = 0.300 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
1. 448 m3 = 0.300 * 0.710 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
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4.804 m2 = 0.336 * (14.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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1.380 m2 = 0.600 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IR 1 i = JEAlE X (RTIER + RIBIEE + ST E + MEER)
1.380 m2 = 0.600 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG IR 2 |HE = R X (ETHER + RIEER + RIEER + MBEER)
1.380 m2 = 0.600 * (2.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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B AL 1 |FEREEE = AR X BEAi X (ETIERE + RIEE + RIEE + MEIER)
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AT IH 1 |[EE = g X (ETER + RIEER + RIEER + MEER)
2.172 m2 = 0.306 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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Ay )E 1 |SERAIE: = AR X B4 X (ETHEE + RIEE + RIBEE + WEER)
CEES AL 0.108 m3 = 0.306 * 0.050 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1| BE = SEEEEE e R
CEES AL 0.108 m3 = 0. 108

_68_

kT 2 AKE R




T I % & & H i E Ox )
BEHEEEES ;130000004 EE]
| T#E&S [ 47 | I#&% [RBKETSVPOS0QXELH b=r&S | 11 | &k |[BHAEWs00mR
TR B [f & L Bl @  m K
PRI 1 [k = W s i
(FEHD 0.890 m3 = 0.890
— 69 —

T A KIE SR




T I % E H E & (8 &8 % )
HErEEHEES 13000900
IEEs | 471 | IEE#  |[REKETSVPHS0QAEIE [L—+&E | 21 | —+8%  [HEEW0RERE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
SR 1 [FE = AR X (ETIER + RIEER + AER + MEER)
2.172 m2 = 0.306 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 1 |[%E = WEE X BAi X (ETIEE + RIEE + RIREE + WMEIER)
0.369 m3 = 0.306 * 0.170 * (7.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
£zl 2 |FHE = (GREIE X BA - EmfE) X (ETEE + EER)) + GRHIE X B4 X (RIEE + BFER))
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2.250 m2 = 0.500 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHIHD B L 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AER + MALER)
1.912 m3 = 0.500 * 0.850 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%05 1 [BE = RS UG LR
(2R H) 0.225 m3 = 0.225
7% 1 [BE = mEE U8 R
(B H) 2.025 m3 = 2.025
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
THEES | 59 | THESW [ABKEHPPEQG100DAEIE = [ ot | I—r&# [c150wi100DEE (G )
[EE] EHEEEEE A
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AIREE + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = IR X B X (ETEE + 2FER + ARER + MELER)
1.025 m3 = 0.735 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [BE = WEiE X EA X (ETEE + [BER + AREE + MEER)
2.646 m3 = 0.735 * 0.800 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M I 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MEALER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAZIE 1A 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 9 [BE = WEE < (LTEE + AHIER + AREE + MEER)
3.307 m2 = 0.735 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TTET D 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
1.025 m3 = 0.735 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e o [BE = (GEEIE x B2 - BEA) X LTER) + GEHIIE X B2 X (RIEER + AREE + MEER))
1.802 m3 = ((0.735 * 0.560 — 0.011) * 4.500) + (0.735 * 0.560 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
| T@®%s | 59 | I@&#M [ABRKEHPPE®100DAEIE - &S [ ot | I—r&# [c150wi100DEE (G )
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.165 m3 = 0.735 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FE = SEmEE e L&
(EliZEHEHI) 0.165 m3 = 0.165
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 1.025 m3 = 1.025
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.646 m3 = 2. 646

_75_

T T A KIE SR



T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
THEES | 59 | THESW [ABKEHPPEQG100DAEIE = [ 02 | W—r&#H [wioo@enE@Ea)
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 - 1.500) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.260 m3 = 1.500 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
4.560 m3 = 1.500 * 0.760 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
4.260 m3 = 1.500 * 0.710 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 59 | TiE&WM  |AHKEHPPE® 100DAEIE - rES [ o2 [ —tr&%  [wioco@uns @)
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
3.076 m3 = ((1.500 * 0.520 — 0.011) * 4.000) + (1.500 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.300 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 4.260 m3 = 4.260
Ay )E 2 |HE = wHIEE &
(HEHI) 4.560 m3 = 4.560
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900

IEES | 59 | IE&#M [ABRKEHPPE® 100DAEIE - rES [ 11 | —r&%  [cisowioo®#sk

Ji@ fi3 | FH A

AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
120. 400 m = ((120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.392 — 0.392) * 0.000)) * 1.000

EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
47.196 m2 = 0.392 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
33.509 m3 = 0.392 * 0.710 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GREBIE X B2 - FEA) X (ETER + MEER)) + GREE X 2 X (RIREE + ARER))

28.992 m3 = ((0.392 * 0.650 — 0.014) * (120.400 + 0.000)) + (0.392 * 0.650 * (0.000 + 0.000))

EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
47.196 m2 = 0.392 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
47.196 m2 = 0.392 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
47.196 m2 = 0.392 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)

33.509 m3 = 0.392 * 0.710 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
| T@®%s | 59 | I@&#M [ABRKEHPPE®100DAEIE - rES [ 11 | —r&%  [cisowioo®#sk
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
18.026 m3 = ((0.392 * 0.410 — 0.011) * 120.400) + (0.392 * 0.410 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 2.359 m3 = 0.392 * 0.050 * (120.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 2.359 m3 = 2.359
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 33.509 m3 = 33.509
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 28.992 m3 = 28.992
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
THEES | 59 | THESW [ABKEHPPEQG100DAEIE = [ 12 | L—r&#H  [WiooDEkEE) Mg =il
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
5.000 m = ((2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.065 m3 = 0.600 * 0.710 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.825 m3 = 0.600 * 0.550 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
1.500 m2 = 0.600 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
1.065 m3 = 0.600 * 0.710 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
| TiE®&E [ 59 | TiE&WM  |AHKEHPPE® 100DAEIE [L—rES [ 12 [ JL—r&#H  [Wi00DEERE Mk =il
JEFE R IEI il B AP 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARAHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X )B4 X (RIBIEE + ST E + MEER))
0.460 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 2.500) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.075 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.075 m3 = 0.075
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.065 m3 = 1.065
Ay )E 2 |HE = wHIEE &
(HEHI) 0.825 m3 = 0.825
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
THEES | 59 | THESW [ABKEHPPEQG100DAEIE [L—+&E [ 13 [ L—r&H [WI0DEHERE) Mk SEEAN
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.260 m3 = 0.600 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.008 m3 = 0.600 * 0.560 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TTET D 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALR)
1.260 m3 = 0.600 * 0.700 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e o [BE = (GEEIE x B2 - BEA) X LTER) + GEHIIE X B2 X (RIEER + AREE + MEER))
0.552 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 3.000) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
| TiE®&E [ 59 | TiE&WM  |AHKEHPPE® 100DAEIE [\-r&S [ 13 [ L —Fr&H  [WI00DERE) % SEEAN
IEREm & |t 3 L 15l / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.090 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |F&E = SEEEAE U LR
(EliZEHEHI) 0.090 m3 = 0.090
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 1.260 m3 = 1.260
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 1.008 m3 = 1.008
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900
IEES | 59 | IE&#M [ABRKEHPPE® 100DAEIE - rES [ 21 | JL—r&% [cooowioo®#sk
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
15.100 m = ((15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.408 - 0.408) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
6.160 m2 = 0.408 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
4.374 m3 = 0.408 * 0.710 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
4.312 m3 = 0.408 * 0.700 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
6.160 m2 = 0.408 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
6.160 m2 = 0.408 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
6.160 m2 = 0.408 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
4.374 m3 = 0.408 * 0.710 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
| T@®%s | 59 | I@&#M [ABRKEHPPE®100DAEIE - rES [ 21 | JL—r&% [cooowioo®#sk
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.667 m3 = ((0.408 * 0.460 — 0.011) * 15.100) + (0.408 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A5y e 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.308 m3 = 0.408 * 0.050 * (15.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.308 m3 = 0.308
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 4.374 m3 = 4.374
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(FEH) 4.312 m3 = 4.312
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900

THEES | 59 | THESW [ABKEHPPEQG100DAEIE [L—+&E [ 51 | w—re% |[ES#EE

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
36.000 m = ((18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
10. 800 m2 = 0.600 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
11.556 m3 = 0.600 * 1.070 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X EX - B X (ELERE + WEER)) + GBEIIE X B4 X (RIFILE + ARLER))

2.502 m3 = ((0.600 * 0.240 - 0.005) * (18.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
10. 800 m2 = 0.600 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
10. 800 m2 = 0.600 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
10.800 m2 = 0.600 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)

11.556 m3 = 0.600 * 1.070 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
| T@e®s | 59 | TIEAWM  |ABIKEHPPE@ 100DAE TE V-+&E | 51 | w—raw  [BEEEE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.540 m3 = 0.600 * 0.050 * (18.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |F&E = SEEEAE U LR
(EliZEHEHI) 0.540 m3 = 0.540
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 11.556 m3 = 11.556
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.502 m3 = 2.502
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900

IEES | 59 | IE&#M [ABRKEHPPE® 100DAEIE - rES | 52 | J—r4&#  [BESR#Z(GI50W100D)

Ji@ Fi3 | FHEEEEE A

LT 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
6.000 m = ((6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.392 - 0.392) * 0.000)) * 1.000

EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
2.352 m2 = 0.392 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.387 m3 = 0.392 * 0.590 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [BkR = (GREBIE X B2 - FEA) X (ETER + MEER)) + GREE X 2 X (RIREE + ARER))

0.522 m3 = ((0.392 * 0.240 — 0.007) * (6.000 + 0.000)) + (0.392 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
2.352 m2 = 0.392 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
2.352 m2 = 0.392 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
2.352 m2 = 0.392 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)

1.387 m3 = 0.392 * 0.590 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
| T@®%s | 59 | I@&#M [ABRKEHPPE®100DAEIE - rES | 52 | J—r4&#  [BESR#Z(GI50W100D)
JEFE! IEI S 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBLEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.117 m3 = 0.392 * 0.050 * (6.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 | HoE = SERAIE S
(EliZEHEHI) 0.117 m3 = 0. 117
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 1.387 m3 = 1.387
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 0.522 m3 = 0.522
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
THEES | 59 | THESW [ABKEHPPEQG100DAEIE = [ 71 [ L—r2#% [#E
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
3.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.500 — 0.500) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.425 m3 = 0.500 * 0.950 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.450 m3 = 0.500 * 0.300 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
1.500 m2 = 0.500 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
1.215 m3 = 0.500 * 0.810 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
| T@®%s | 59 | I@&#M [ABRKEHPPE®100DAEIE - rES [ 71 [ L—r2#% [#E
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
PEHIHE O B L 2 |EE = R X JBEA X (ETHER + RER + RIER + fMEER)
0.300 m3 = 0.500 * 0.200 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X B X (ETIER + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliZEHEHI) 0.075 m3 = 0.500 * 0.050 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SiERAEUE L=
(Bl EEHEH) 0.075 m3 = 0.075
oy Uy ] 1 |%E = wHIELELE
(HEH!) 1.425 m3 = 1.425
B ALy JE 2 |HE = wHIEE &
(HEH) 0.450 m3 = 0. 450
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+T T &% E ft E & (& B % )
BEEEEES 13000900
TiEES | 62 | THEEW [ABKEHPPEQY100QAEIE - &S [ o1 | JW—+&% [G100wi00Q4)%
JE AR - A
SR 1 [ = lE X (ETIER + RRIER + MMER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S 1 [ = mEE X B2 X (ETHER + RIBERE + AMLEE + HELE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 2 |Hdk = dmEE X JEA X (ETIER + RIEE + RITEE + MEEE)
2.565 m3 = 0.750 * 0.760 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SRR 1 B = e X (ETHEE + RIEE + RIBEE + BEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [ = lE X (ETIEE + RRIER + MER + EIER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A H 2 [Hdk = mEiE X (FTEE « AER + RIBER + MIUER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TEEa 1 [ = mllE X 2R X (ETEE + AER + RIBER + MIUER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
TECa 2 |Hdk = (GEBIE X 2R - BHEE) X LTERE) + GEEIE X Ex X (RIEE + RIBCEE + MEER))
1.705 m3 = ((0.750 * 0.520 — 0.011) * 4.500) + (0.750 * 0.520 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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t I % B X R E (HHEE)
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
TiEES | 62 | THEEW [ABKEHPPEQY100QAEIE - &S [ o1 | JW—+&% [G100wi00Q4)%
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 1.046 m3 = 1.046
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.565 m3 = 2.565
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900
IEES | 62 | TIE&M |ABRKEHPPE® 1000AETE - rES [ 11 | —r&% [croowioo@#sk
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
12.800 m = ((12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.375 — 0.375) * 0.000)) * 1.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
4.800 m2 = 0.375 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
3.408 m3 = 0.375 * 0.710 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
2.928 m3 = 0.375 * 0.610 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
4.800 m2 = 0.375 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
4.800 m2 = 0.375 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
4.800 m2 = 0.375 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
3.408 m3 = 0.375 * 0.710 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
| T@®%s | 62 | I@E&#M |[ABRKEHPPE®100QFEIE - rES [ 11 | —r&% [croowioo@#sk
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
1.635 m3 = ((0.375 % 0.370 — 0.011) * 12.800) + (0.375 % 0.370 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
FR A5y e 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.240 m3 = 0.375 * 0.050 * (12.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.240 m3 = 0.240
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 3.408 m3 = 3.408
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 2.928 m3 = 2.928
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900

TiEES | 62 | THEEW [ABKEHPPEQY100QAEIE [L—+&E [ 51 | w—re% |[ES#EE

[EE] EHEEEEE A

4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
34.000 m = ((17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
10.200 m2 = 0.600 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.814 m3 = 0.600 * 0.570 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = (GREIIRE X EX - B X (ELERE + WEER)) + GBEIIE X B4 X (RIFILE + ARLER))

2.363 m3 = ((0.600 * 0.240 - 0.005) * (17.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))

LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
10.200 m2 = 0.600 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
10.200 m2 = 0.600 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
10.200 m2 = 0.600 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)

5.814 m3 = 0.600 * 0.570 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
[ TrE®EE [ 62 | TIHE&M |[ABRKEHPPES100QAEISE - +rES [ 51 | L—r&%  [EREE
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |EEEEIEE = BEE X EA X (ETIEE + RIEEE + RIBEE + fEERE)
(Bl EEHEH) 0.510 m3 = 0.600 * 0.050 * (17.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.510 m3 = 0.510
B ALy JE 1 |%E = EEIEUE LR
(HEH) 5.814 m3 = 5.814
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.363 m3 = 2.363
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900
IEES | 65 | TIEEWM |ABRKEHPPEGSODAEIE - rES | o | J—+&%  |csowsodynz
Ji@ fi3 | FH A
S 1 [ = mAE X (ETER + MEE + RlEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [BE = WEE X Eh X (LTHER + RAER + AMIER + MEER)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 [ = WEE X Er X (ETEE + R/MLE + RIBLE + BEHLE)
2.362 m3 = 0.750 * 0.700 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RIRLEE + MELERE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B IH 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I o [Hi = WEE X (ETEE + /LE + RBLE + HELE)
3.375 m2 = 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HRHHLD 5 L 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.046 m3 = 0.750 * 0.310 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 2 [BiE = (GRBIE X B4 - E@i) X LR + (REIIE X B2 X (RIBEE + AMLEE + MELE))
1.543 m3 = ((0.750 * 0.460 — 0.002) * 4.500) + (0.750 * 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T % E 8 E E (fF B % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
| TEES [ 65 | IHAW [ARKEHPPEGS0DAETE —F&S | o1 | J—r&#  |Go0Ws00DE1E
JEFER R & |t 3 L 15 / it 3 =
o Uy ] 1 |BSEE R = JEHIE X BEAa X (TR + {EERE + TR + MEIER)
(Bl EEHEH) 0.168 m3 = 0.750 * 0.050 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 R = BEEIEHIE LS LR
(EliZEHEHI) 0.168 m3 = 0.168
B ALy JE 1 |FE = wHIEIELE
(HEH) 1.046 m3 = 1.046
oy Uy ] 2 |HE = wHIEE &
(HEH!) 2.362 m3 = 2.362
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T T % E 8 E E (fF B % )
BEEEEES . 13000900
IEES | 68 | TIHEEM |ABRKEHPPEGS0QAEIE - rES | oo | —t&#H  |[wso@u#
Ji@ fi3 | FH A
AL 1 [ = (BTEE + 2BVEE « RILE + WEUEE) + (GEFIREIE - SS@imiiE < MFRMI) X bk
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2.000
EES 1 [ = WEIE X (ETER + RRERE + RAIRLE + MEEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = AR X 845 X (E TR + RBER + AIRLEE + MEEE)
1.860 m3 = 1.500 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2[R = ElE X B X (LTER + AMIEE + AER + MEER)
4.200 m3 = 1.500 * 0.700 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EETAE 1 [ = mAE X (ETER + AEE + RilEE + MEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A I 1 [ = WEIE X (ETEE + RRERE + RAIRLEE + MEEER)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 [t = miliE X (FTHEE « RIER + RIEE + MEEE)
6.000 m2 = 1.500 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HHFLD R L 1 [BE = WEE X Eh X (LTIHER + RAER + AMIEE + MEER)
1.860 m3 = 1.500 * 0.310 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
[ TrEZEE [ 68 | TIHE&WH |[ABKEHPPEGS0QAEISE [\-r&E [ o [ u—r&%  [wso@tn&
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.752 m3 = ((1.500 * 0.460 — 0.002) * 4.000) + (1.500 % 0.460 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.300 m3 = 1.500 * 0.050 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.300 m3 = 0.300
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.860 m3 = 1.860
Ay )E 2 | = WEHIZE2E LA
(HEHI) 4.200 m3 = 4.200
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
TiEES | 68 | THEEW [ABKEHPPEPS0QAEIE [L—+&E [ 11 | L—r&#H [ws00#m%
[EE] EHEEEEE A
4 B 1 [ = (LTEE + {BVEE + AMER + WEUER) + (GEFREIE - WEiRbig) < MFmEIR) X ok
23.000 m = ((11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
6.900 m2 = 0.600 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
4.899 m3 = 0.600 * 0.710 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
3.795 m3 = 0.600 * 0.550 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
6.900 m2 = 0.600 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
6.900 m2 = 0.600 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
6.900 m2 = 0.600 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
4.899 m3 = 0.600 * 0.710 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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+T T &% E ft E & (& B % )
BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]
| TiE®S [ 68 | TiHEEWH |ABKEHPPEQS0QEAEISE - rES [ 11 | L—r&#H  [wso@#mi
JEFE R IEI Gl B Al 15l / it B M
FEHIH D R L 2 |EdE = (ARHNE X JEH - BEf) X BTIER) + (RHIE X JEA X (RIBIEE + ST E + MEER))
2.116 m3 = ((0.600 * 0.310 — 0.002) * 11.500) + (0.600 * 0.310 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.345 m3 = 0.600 * 0.050 * (11.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.345 m3 = 0.345
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 4.899 m3 = 4.899
Ay )E 2 |HE = wHIEE &
(HEHI) 3.795 m3 = 3.795
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 13000900 4B EEEE]
| IEEE | 74 | T#E4e% |A830kEI=s = [ of | W—Fr&#H |[EBEIRW)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)

4.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

SR H

S = IRHNE X BEA X (ETER + RBER + 3URIER + fEER)

0.450 m3 = 1.000 * 0.100 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIE H

i = IRHIE X (ETHER + RER + SRER + fER)

4.500 m2 = 1.000 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHIHE O B L 1 |[ZE = WEE X BEA X (ETIERE + RIIEE + RIIERE + MEIER)
3.375 m3 = 1.000 * 0.750 * (4.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 |%&E = EEISUE LR
(HEH) 4.500 m3 = 4.500
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T I % E %+ 8 &8 (& # % )
BEHEEEES - 13000900 4B EEEE]
| IEEE | 74 | T#E4e% |A830kEI=s = [ 02 | W—r£%H [EmmEIRGW)
& R B i m A m S E m sk
it 1) 1 [ = mllE X Ba X (HTEE + REER + RIBEE + fEER)
3.750 m3 = 0.500 * 1.000 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
M IR 1 |5 = EEIE X BA X (ELIER + REE + RBIER + MELEE)
0.375 m3 = 0.500 * 0.100 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE 1P 1 [ = EE X (ETEE + [BER + RIEE + MEER)

3.750 m2 = 0.500 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

EHITED R L 1 |FdE = EHE X ES X (ETiER + RiEER + RURIER + R ER)

2.812 m3 = 0.500 * 0.750 * (7.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AT 1 |%E = WA US L&

(HEH) 3.750 m3 = 3.750
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
THEEES | 74 | IBEW |[ASHBKEIE = [ 11 | L—r&#H [@wEw
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
27.600 m = ((13.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
8.280 m2 = 0.600 * (13.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
5.878 m3 = 0.600 * 0.710 * (13.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
4.471 m3 = 0.600 * 0.540 * (13.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
8.280 m2 = 0.600 * (13.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
8.280 m2 = 0.600 * (13.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
8.280 m2 = 0.600 * (13.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
5.878 m3 = 0.600 * 0.710 * (13.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E H E & (8 &8 % )
BRETETEES : 13000900 H#)%EHE]
[ T@EE=E | 11 | I@%% [AZEKESIE - &S [ 11 [ L—r&#%m  [HEw
JEF | & |t 3 L 151 / it B =
PEHIHE O R L 2 |HE = R X JBEA X (ETHER + REER + RIEER + fMEER)
2.484 m3 = 0.600 * 0.300 * (13.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
oy Uy ] 1 |FEREEE = WEE X B X (ETIER + RIEE + RIIEE + MEIER)
(EliZEHEHI) 0.414 m3 = 0.600 * 0.050 * (13.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
B ALy JE 1 [FE = SiERAEUE L=
G 0.414 m3 = 0.414
oy Uy ] 1 |%E = wHIELELE
(HEH!) 5.878 m3 = 5.878
B ALy JE 2 |%E = EHIERE R
(HEH) 4.471 m3 = 4.471
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
TEES | 74 | THEAWM |[ABEKEIE = | 12 | WL—r&%  [|#HGwW)
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
6.800 m = ((6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.300 — 0.300) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
2.040 m2 = 0.300 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.448 m3 = 0.300 * 0.710 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
1.101 m3 = 0.300 * 0.540 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
2.040 m2 = 0.300 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
2.040 m2 = 0.300 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
2.040 m2 = 0.300 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
1. 448 m3 = 0.300 * 0.710 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I #

belm

EETEEEES . 13000900 L HEFETE]

BoEOE (B H R

| TrE®S | 14 | TI1ESH [ABEKkEIS - rES | 12 | —r&# [HRGcwW
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + EE + MEER)
0.612 m3 = 0.300 * 0.300 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.102 m3 = 0.300 * 0.050 * (6.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(GHAEHRH]) 0.102 m3 = 0. 102
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 1.448 m3 = 1.448
Ay )E 2 |%E = WEIEE LR
(HEHI) 1.101 m3 = 1.101
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T T & 2 %+ B & (8 & % )
HEtEEEBS . 13000900
TEES | 74 | THEAWM |[ABEKEIE = | 13 | WL—Fr&% |#wHGW) @50
[EE] EHEEEEE A
A B 1 R = (ETHEE + ARVIER + AREE + MEER) + (KRG - MW@ mbg) X FmEmiL) X Gk
3.200 m = ((3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.325 — 0.325) * 0.000)) * 1.000
AL 1 [HE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MELER)
1.040 m2 = 0.325 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = Wl X B4 X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
0.738 m3 = 0.325 * 0.710 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 2 B = WEIE X BEA X (ETHER + /EEE + ABLE + MELER)
0.561 m3 = 0.325 * 0.540 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
LR 1 [k = mlE X (ETHEE + RIEE + AREE + HEER)
1.040 m2 = 0.325 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZE IR 1 [BE = wlE X (ETHER + AREE + AWER + MALER)
1.040 m2 = 0.325 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
BAZIE 1A 2 [l = mEE X (ETEE + RRER + RABER + WIER)
1.040 m2 = 0.325 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e 1 | = BEIE X B X (ELEE + RFER + ARER + MELER)
0.738 m3 = 0.325 * 0.710 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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EETEEEES . 13000900 L HEFETE]

BoEOE (B H R

| TrE®S | 14 | TI1ESH [ABEKkEIS - rES | 13 | —re#H  |#EkGW) ¢ 50
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
FEHIH D R L 2 |EdE = HBHIE X JEA X (RTIER + RIJEE + EE + MEER)
0.312 m3 = 0.325 * 0.300 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 |&hEHRE R = WElE X JBEA X (ETIER + RIIEE + AERE + WMEER)
(ElZEHmA) 0.052 m3 = 0.325 * 0.050 * (3.200 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay )E 1 i = SR g
(ElZE9m ) 0.052 m3 = 0.052
Ay )E 1 | FE = A LS
(FEHI) 0.738 m3 = 0.738
Ay )E 2 |%E = WEIEE LR
(HEHI) 0.561 m3 = 0.561
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BRETEEIEES - 13000900 [ H#HEE]

IEEs | 77 | IE&%M  |KESEAEEIE - rES | oo | —t&#  [mExEs
JEFE R IEIN il B Al 15l / it B BN
(RSl 1 i = A IHmERE - A a0 m

630. 000 m2 = 630.000 — 0. 000
HEAREIR 1| FE = AEIRERE - AR i

630. 000 m2 = 630.000 — 0. 000
Ay )E 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(ElZE9m ) 31.500 m3 = (630.000 — 0.000) * 0.050
Ay )E 1 |[FE = SRS U LR
CEES D) 31.500 m3 = 31.500
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T I #

BRETEEEES 13000900

o

iHE xR )

[ TrE®&= [ 77 | IHE&% |[KEBEAEEIE - rES | 02 | —tre#H |[SERANEEIEE)
JEFE R IEIN il B Dill 15l / it B BN
(RSl 1 i = A IHmERE - A a0 m
2.500 m2 = 2.500 — 0.000
HEAREIR 1| FE = AEIRERE - AR i
2.500 m2 = 2.500 — 0.000
kA5 1 |&ERA G = OREIHER - araiEis) X &4
(ElZE9m ) 0.125 m3 = (2.500 — 0.000) * 0.050
Fk 45 1 | FE = SRERAIE S
CEES D) 0.125 m3 = 0.125
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R6. 2 A {E1E ik

KIRDIRIE - Tk I tT®I x x X
1 1 1 3 # &
W S ! = " s & £ ;ﬁ )
L ® o s 5 A A H F3 L
I o = & # i
k & Y 5 B B B
§ & & =40 E =S # = &
= ©) @ ® @ ® ® @ ®
@/D*2 | ©x2*Q ®/@
(m) (m) (t/m-#0) (m) (#) (t) ([ED) (1) (/) (m)
HRA%
11:02 0.25 2.0 0.0118 6.0 48 1.1328 1 1.1328 1 2.0mEATF | 1. 1~1.5[{xG10080%&
20:01 0.25 2.0 0.0118 6.0 48 1.1328 1 1.1328 7 2.0mLLF | 1. 1~1. 5|A&G200t1%&
KiEH
59 : 02 0.25 2.0 0.0118 4.0 32 0. 7552 1 0. 7552 1 2.0mEATF | 1. 1~1. 5 [&W10080&
(BERFXIR-TAH - 513kT) _
EHEIE
1.5mELF | 2. OmEA TR [ 2. 5mELF [ 3. OmELAF | 3. 5mEA R | 3. 8mLLF
R 12.0
K& 4.0
(XRI) _ (ERFXIRER] _
SBIE EHEIE EAE | HARK ERERAEE |KHRERAEE o)
2. 0mEATF [ 3. 5mEAF [ 3. 8mLAF 1[E] 78 2.2656 2.3t
0.9TF HR
. 0.9~1.1
AA 1.1~1.5 12.0 1[H] 7H 0. 7552 0.8t
1.5~2.0 KE
0.9UF
Kt 0.9~1.1 (REMERER)
1.1~1.5 4.0 ; EfEEs (L&)
1.5~2.0 AR 2.3t
KE 0.8t




